

News

人民日报社论

坚定不移走中国特色社会主义伟大道路

——热烈祝贺中国共产党第十七次全国代表大会开幕

今天,中国共产党第十七次全国代表大会隆重开幕。中国共产党的历史掀开新的篇章,中国特色社会主义迈入新的征程,中华民族伟大复兴展现新的前景。

党的十七大,举国关注,举世瞩目。这次大会,是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会将以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真总结党的十六大以来的工作和取得的成就,回顾总结改革开放以来党团结带领全国各族人民建设中国特色社会主义的伟大历史进程和宝贵经验,对全面推进我国改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署,进一步动员全党全国各族人民,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为夺取

全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而奋斗。

中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心。改革开放以来,我们党团结带领全国各族人民开辟了中国特色社会主义道路,引领着中国的发展和进步。29年来,我们实现了全党工作重心的战略转移,实现了从计划经济体制到社会主义市场经济体制的转变,实现了从封闭半封闭经济到开放型经济的转变,实现了人民生活从温饱不足到总体小康的转变,政治体制、文化体制、社会体制等方面的改革取得重要进展,改革开放和社会主义现代化建设取得有目共睹的巨大成就。

领导全党全国各族人民,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,推进马克思主义中国化,推进经济社会全面协调可持续发展,推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设全面发展,在全面建设小康社会的征程上迈出了坚实步伐。党中央坚持立党为公、执政为民,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,使经济社会发展成果更多体现到改善民生上,努力做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。中国共产党,进一步赢得了全国各族人民的信赖和拥护;中国特色社会主义,进一步凝聚了全党全国各族人民的意志和力量。

实践证明,中国特色社会主义道路,是一条实现国家富强、民族振兴、人民幸福的唯一正确的道路。中国特色社会主义道路之所以正确、

之所以能够引领中国发展进步,关键在于我们既坚持了科学社会主义的基本原则,又根据我国实际赋予其鲜明的中国特色。只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国。中国特色社会主义,是中国共产党和中国人民的创造,是历史的选择、人民的选择、时代的选择。

面向未来,我们站在新的历史起点上。未来的5年,对于实现全面建设小康社会宏伟目标至关重要,对于发展中国特色社会主义伟大事业至关重要。我国发展面临的机遇前所未有,而面临的挑战也前所未有。我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段,我们面临的主要矛盾依然是人民群众日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的矛盾。我们要打开新的局面、夺取新的胜利,完成时代赋予我们的崇高使命,就必须坚持

以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定不移地继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设,全面推进党的建设新的伟大工程,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义新局面而奋斗。

承前启后,继往开来。党肩负着人民的期望,人民寄希望于我们党。我们深信,来自各条战线的2200多名代表一定能够不辱使命,不负重托,党的十七大一定能够取得圆满成功,以昂扬向上、开拓创新的时代风采载入党的光辉史册。

国务院取消128项行政审批项目

涉及企业市场准入及金融机构的经营范围等

◎据新华社报道

国务院近日作出决定,取消和调整186项行政审批项目,其中取消的项目有128项。这是继前二批取消和调整1806项行政审批项目后,行政审批制度改革取得的又一重要成果。这次取消的行政审批项目有128项,主要涉及企业市场准入、资质等级评定、金融机构的经营范围、品种确定、进出口资格审批、配额分配,以及

对企业特定经营活动的审批等。这些审批项目有的虽有法定设定依据,但与现实管理要求不相适应;有的通过市场机制、行业自律能够解决;有的通过质量认证、事后监管可以达到管理目的;还有的属于对同一审批事项多部门、多环节审批。取消这些审批项目,有利于理顺政府与市场、政府与企业、政府与社会、政府与公民的关系,推动政府职能转变,促进管理创新。予以调整的行政审批项目有58

项,分下放管理层级、改变实施部门、合并同类事项三种形式进行处理。其中,下放管理层级的有29项,这些审批项目原来由国务院部门实施,为提高审批效能、方便申请人,下放至省级政府有关部门实施;改变实施部门的有8项,这些审批项目依照新修订的法律法规或按照职能相近的原则对审批实施部门作了调整;合并同类事项的有21项,这些审批项目审批内容交叉或类似,合并为8项后可以

避免重复,便于管理。

据悉,今年4月以来,按照国务院行政审批制度改革工作领导小组第六次会议和《国务院办公厅关于进一步清理取消和调整行政审批项目的通知》的部署和要求,领导小组办公室组织对国务院部门现有的行政审批项目再一次进行了全面清理,实施了严格审核。经过严格审核和科学论证,提出了第四批取消和调整行政审批项目的意见。国务院决定要求,各地区、各部

门要认真做好取消和调整行政审批项目的落实和衔接工作,切实加强后续监管。要深入贯彻落实科学发展观,适应完善社会主义市场经济体制、加强和改善宏观调控以及转变政府职能的要求,继续深化行政审批制度改革,依法对行政审批项目实行动态管理,加强对行政审批权的监督制约,努力在规范审批行为、创新审批方式、完善配套制度、建立长效机制等方面取得新的进展。

上证所固定收益证券综合电子平台12日正式启动

刘啸东:固定收益平台可为公司债定价提供重要参照

◎本报记者 王璐

“上证所固定收益证券综合电子平台已具备构建完整国债收益率曲线的雏形,并可为公司债定价提供重要的参照基准。”上海证券交易所副总经理刘啸东在日前举办的“公司债券首发上市暨固定收益证券综合电子平台正式启动新闻发布会”上表示。

10月12日,随着国内首只公司债券——07长电债的上市,上证所固定收益证券综合电子平台也正式启动。刘啸东称,该平台2007年7月25日上线试运行,从两个多月的试运行情况来看,系统运行平稳,平台在促进国债成交、揭示合理报价方面已初见成效。平台现有1年期、3年期、7年期3只基准国债,已具备构建完整国债收益率曲线的雏形。

据刘啸东介绍,上证所重构交易所债券市场的构想由来已久,因此,创建固定收益平台的初衷可重点归结为两点:首先,宏观上,构建中国的基准收益率曲线。基准收益率曲线是分析利率走势和进行资本市场定价的基本工具。对投资者而言,可以用来作为预测债券价格的利率、选择投资品种和评估债券价格的分析工具。对于发行人而言,则可作为其债券发行和资产负债管理的参考。由于我国债券市场中存在的市场分割、流动性不足、场外市场交易价格失真、长期品种供求失衡等问题,导致我国缺乏

真实有效的基准收益率曲线,无法为市场的社会定价提供基准。我国市场经济当前的发展迫切需要有效的基准收益率曲线。

而上证所创建固定收益证券综合电子平台,从关键期限国债开始,由一级交易商利用平台进行做市,直接解决以往国债市场无法形成基准收益率曲线的难题;一是完善交易所债券市场的价格发现机制,向市场提供持续真实、连续的价格,解决了我国国债市场没有价格的问题;二是活跃国债二级市场交易,由一级交易商联合做市向市场提供流动性,解决了国债市场买卖没有交易对手的问题,从而为构建我国基准收益率曲线提供坚实的二级市场交易基础,推动中国国债成为社会定价基准。

其次,微观上,满足市场投资者的需要。交易所债券市场投资者既有机构投资者,也有大量的个人投资者。目前我国债券市场主要以银行为主体,市场投资者层次不够。上证所固定收益证券综合电子平台重构了交易所债券市场,把市场分成两个层次,即交易商之间的市场和交易商与客户间的市场。包括个体投资者的广大社会投资群体通过在上层市场上与交易商进行交易参与固定收益平台挂牌的债券的买卖。通过这种方式规避了在单一层面上与机构投资者直接竞争的不利位置,并通过与交易商之间的个性化协议满足其多样化的需求。同时,由


于平台在系统、产品、机制等方面的功能设计上非常适合固定收益类产品的交易,除国债外,未来将逐步在平台上增加公司债、企业债、金融债、资产证券化产品等、各种机构化产品以及相关衍生品种,丰富交易所固定收益类产品品种,满足多层次市场参与人的各项需求。

刘啸东还透露,固定收益证券综合电子平台的正式启动只是一个开始,未来上证所将在以下两个方面大力推进我国债券市场建设。第一,在政府部门领导下,推动中国国债成为社会定价基准,构建真实的基准收益率曲线。他说,固定收益证券综合电子平台以3年期国债起步,未来财政部发行的关键期限国债都将在电子平台挂牌,其中1年、3年、7年和10年期的关键期限品种都将有一级交易商做市,形成真实、连续的价格体系,进一步完善固定收益证券综合电子平台的价格发现机制,并通过市场流动性的提高增加市场的深度和广度,为基准收益率曲线的建立提供真实的交易基础。

第二,依托平台进行制度和产品创新。目前我国债券市场与国际先进水平相比存在较大差距,已不能满足我国经济发展要求。我国债券市场的发展才刚刚起步,在制度和产品品种方面都需要进行创新。在控制风险的前提下,上证所将不断尝试,鼓励固定收益证券综合电子平台上交易机制和产品的创新,推动我国债券市场的发展。

上证所固定收益证券综合电子平台主要特点

- (一)技术现代
上证所固定收益证券综合电子平台在参考了多家国外发达市场先进经验,设计了三种交易模式:确定报价、待定报价和询价交易,同时二层市场上交易商与其客户之间可以通过成交申报进行交易。这种新型的多类型并相对标准化的交易模式,既保留了场内交易匿名报价、保证交易的基本特点,又具备场外交易公开报价、重点询价和逐笔交易的灵活性。这种交易模式目前正在发展为国际先进债券市场主流模式。
- (二)交易制度先进
固定收益证券综合电子平台的制度基础是以做市商制度为核心的竞争性做市机制。做市商制度是固定收益证券综合电子平台运行和市场形成的最重要方面,市场组织和系统设计以做市商也即一级交易商为核心,一级交易商承担维持固定收益证券综合电子平台挂牌债券流通性职责,在约定价差幅度内进行双边现券买卖,并由各一级交易商在第一层次的市场也即交易商间市场上相互报价,相互做市,形成竞争性做市机制,从而有效维持市场流动性。
- (三)结算模式高效
对于国债和高等级债券品种,中国证券登记结算公司可以提供中央担保、净额结算,这种结算模式相对于逐笔结算效率更高,并且有利于市场参与者实现完全的匿名交易,规避交易对手方信用风险,提高市场参与者信心,是上证所固定收益证券综合电子平台重要竞争优势所在。同时,通过滚动开发和不断的技术和制度创新,未来可以提供多种灵活的结算模式,更好地推动市场发展。
- (四)兼顾到社会投资者的需要
上证所固定收益证券综合电子平台构建了两层市场架构,通过构建多层次的债券市场体系兼顾到个人等社会投资者的需求,提高了市场效率。上证所固定收益证券综合电子平台通过市场分层将投资者进行分层,第一层市场的参与者包括普通交易商和一级交易商,普通交易商可以在平台上进行报价和交易,但没有做市义务,一级交易商是从普通交易商中选择出来的,有做市义务,需要维持双边确定报价。



中国人寿保险股份有限公司
2007年9月
“国寿瑞丰两全保险(万能型)”结算利率公告

| | |
|---------|----------|
| 日结算利率 | 1.2329 % |
| 折合年结算利率 | 4.5 % |

“国寿瑞丰两全保险(万能型)”按月公布结算利率,该结算利率仅为2007年9月的收益水平,不代表今后的投资收益。
客户可以通过中国人寿保险股份有限公司咨询电话 95519 或电子商务网站(www.e-chinalife.com)查询有关信息。下次结算利率公布日期:2007年11月08日

中国人寿保险股份有限公司
2007年10月15日

海通证券股份有限公司

关于对基金网上交易费率进行优惠的公告

尊敬的投资者:

为答谢广大投资者的厚爱和支持,方便广大投资者通过网上交易系统投资开放式基金,海通证券股份有限公司(以下简称“本公司”)经与相关基金管理公司协商,并报经中国证监会批准,现决定于2007年10月18日起对通过本公司网上交易系统申购开放式基金实行前端申购费率优惠。

一、适用投资者范围
通过本公司网上交易系统申购开放式基金的投资者。

二、适用基金费率
投资者通过网上交易方式申购我司代理销售的开放式基金(仅限前端、场外模式),原申购费率高于0.6%的,最低优惠至0.6%,且不低于原费率的4折;原申购费率低于0.6%的,则按原费率执行。(原费率指各基金管理公司发布的公开法律文件上注明的费用)

三、首批参加本次优惠活动的基金公司名单(排名不分前后)
宝盈基金、博时基金、长城基金、长盛基金、长信基金、大成基金、东方基金、东吴基金、富国基金、工银瑞信基金、广发基金、国海富兰克林基金、国泰基金、国投瑞银基金、海富通基金、华安基金、华宝兴业基金、华富基金、华商基金、华夏基金、汇添富基金、嘉实基金、建信基金、交银施罗德基金、金鹰基金、金元比联基金、巨田基金、南方基金、诺安基金、鹏华基金、申万巴黎基金、泰达荷银基金、泰信基金、天治基金、万家基金、新世纪基金、信诚基金、信达澳银基金、兴业基金、易方达基金、益民基金、银河基金、银华基金、友邦华泰基金、招商基金、中海基金、中欧基金、中邮基金。以上基金公司旗下全部或部分参加本次活动。

四、投资者可以通过以下途径了解或咨询相关情况
1、登录我司网站 www.htsec.com
2、拨打我司统一客服电话:400888001,021-962503
3、到公司各营业网点

五、重要提示
本优惠办法的解释权属于海通证券股份有限公司。
海通证券股份有限公司 二〇〇七年十月十五日